

# 登封播报 | 鹅坡资讯

## 登封市副市长到鹅坡武院检查指导工作



本月初,登封市副市长杨国强,莅临鹅坡武院检查指导工作。

在该院常务副校长常福晓的陪同下,杨国强查看了鹅坡武院的后厨环境卫生以及学生的伙食,看着干净整洁的后厨,以及厨师们整洁的服饰,杨国强给予了充分肯定和高度评价。随后,杨国强在训练场上查看了学生的武术学习,听着教练

通俗易懂的武术用语,以及学生们认真学习的表情和到位的武术动作,杨国强认为该院的办学思路和办学举措非常到位。

最后,杨国强一行又专门拜见了鹅坡武院创办人梁以全,对梁以全为少林武术作出的杰出贡献表示敬意和感谢。

登封播报 刘俊苗  
通讯员 范彦省

登封市副市长杨国强(前排中)去鹅坡武院视察

### 鹅坡武院团委 获共青团登封市委 “先进团(总)支部”

7月8日,我院院团委荣获共青团登封市委“先进团(总)支部”荣誉称号,该院团委书记宋肖朗同志,被评为“2014年度登封市新长征突击手”。  
登封播报 孙淑霞

### 鹅坡武院 表彰六月份优秀职工 优秀职工名单如下:

- 武教处:王跃通 梁帅宁 余永江 王德克 黄亚光 张瑞光 邵玉轩 乔占辉 赵劲凯 李鑫 刘振 王艺森
- 于佳豪 张永富 王东山 星宝 罗松埔 柴晨
- 张书征 温家荣 蒲晓明 吴银磊 李树伟 张战强
- 张田田 胡正 李腾达 张洪战 黄卫华 贾东亮
- 文教处:梁丽丽 李珊珊 梁恒艳
- 全托处:王喜娜 李春红
- 餐饮处:周瑞莲

## 登封市学生资助中心领导为鹅坡武院学生发放中职资助卡

7月10日上午,登封市学生资助中心领导来到少林鹅坡武术专修院,为2015年春季申请国家免学费的中专学生发放中职资助卡。

按照中等职业学校国家免学费政策规定,免学费范围是:少林鹅坡武术专修院具有中等职业学校全日制正式学籍的一、二年级在校学生。

当天上午,符合补助的学生,在登封市学生资助中心领导的引导下,按顺序填写了《中等职业学校学生免学费申请表》,同时审看个人身份证和户口本原件,并上交复印件。由于能领到资助金,减轻部分学生的生活压力,当天前来的学生都是喜滋滋的。

登封播报 孙淑霞  
通讯员 范彦省



登封市学生资助中心领导为我校学生发放中职资助卡



常福晓接过流动红旗

## 鹅坡武院荣获登封市行业卫生整治流动红旗

近日,登封市迎接国家卫生城市,全城出动整治卫生环境。鹅坡武院在抓好自己环境的同时,为其他单位做出了表率,也为登封迎接国家卫生城市作出了自己的贡献。

由于工作干得出色,7月13日下午,登封市武术运动管理中心王松伟主任亲自来到

鹅坡武院,为该校送来流动红旗,以示鼓励。该校常务副校长在接过红旗后,笑着表示:他们不仅会在迎接卫生城市期间保持好环境,在以后的日子,他们会永远保持干净整洁。

登封播报 刘俊苗  
通讯员 范彦省

## 严格管理 规范运作 确保食品安全卫生 ——登封市少林鹅坡武术专修院食品安全工作纪实

近年来,登封市少林鹅坡武术专修院在市委市政府的正确领导下,在上级主管部门的大力指导下,加大资金投入力度,建立健全食品安全制度,严把采购关、食品贮存关、生产加工关、保质供应关、从业人员准入关,学校食品卫生安全工作逐步迈上了制度化、规范化、科学化的轨道,受到上级部门的肯定和学生、家长及社会的好评,并荣获2014年度登封市学校食堂食品安全管理工作先进单位。  
登封播报 刘俊苗  
通讯员 范彦省

### 建立健全食品安全管理制度

学校高度重视食品安全管理工作,将学生餐饮管理放在学生健康成长、学校安全稳定、教育事业可持续发展的高度来抓。学校依照国家法规政策的规定,结合本校实际,制订了餐饮处主任、副主任、炊事班长、工作人员《岗位职责》、《食品安全管理制度》、《食品卫生管理制度》等,并将食品安全卫生工作纳入每天重点督查范围,确保各项制度和落到实处。

### 加大投资力度,完善硬件设施设备

近年来,学校对原有三个伙房进行了升级改造,并新建两个标准化餐厅。各个餐厅新添置了不锈钢餐具座椅等物品,将燃煤灶全部改为天然气灶。同时,设置了主副仓库、配菜间、加工间、售菜间、消毒间和换衣间。设施设备实现了规范化、天然化、电气化、安全化,

餐具用品做到了不锈钢化。

### 实现食品安全卫生管理工作的规范化、科学化

学校食堂既是提供生活服务的地方,也是重要的育人场所。为此,学校在权衡不同食堂管理模式利弊的基础上,及时转换管理模式,变承包式为学校统管式,根据校情实行了伙食管理“四统一”。

首先,统一食品安全卫生管理工作。学校成立食品安全卫生管理工作领导小组,设立餐饮处,配一正四副五位主任分管五个伙食单位和食品采购工作。

其次,工作人员统一聘任,统一分配,统一培训。所有员工必须身体健康(有健康证),能熟练完成相关工作。

再次,伙房供应物资统一采购,把好入口关。学校建立了食品、食品原料、食品添加剂和食品相关产品的采购查验和

索证索票制度,从源头上确保食品安全卫生。

最后,每日三餐供应按标准统一调配。每天下午炊事班长提出第二天各餐物资需求情况,提交采购组统一采购,保证质量,保障供应。

### 学生满意,家长放心

学校严格遵守国家食品药品监督管理部门制定的餐饮服务食品安全操作规范,定期检查各项食品安全防范措施的落实情况,及时消除食品安全事故隐患。

学校坚持依法管理与民主管理相结合,从全局着眼,从细节入手,强化管理,严格考核,奖优罚劣,并建立了学生民主评议食堂工作制度,认真听取职工、家长、学生的意见和建议,不断改进和完善工作方法,全面提高工作质量,确保食品安全卫生,确保学生营养健康,确保学校安全稳定。

### 鹅坡武院中专部 举办健康教育

近日,鹅坡武院中专部举办健康教育。活动分班举行,由文化课老师带队讲解。由于中专部的学生正处于青春期,所以老师们把健康教育分为身体健康和心理健康两部分,细致地讲解,加上丰富的案例故事,学生们听得津津有味,并纷纷表示老师的讲解通俗易懂,今后会按照老师说的去做。  
登封播报 刘俊苗

### 学生心声: 鹅坡—— 放飞梦想的地方

偶然一次机会,我被同学介绍到少林鹅坡武术专修院学习。2009年我进入了鹅坡专业队,并获得自选枪第一名,自选拳第三名,自选剑第六名。

文化课老师教会了我怎样做人,怎样感恩,教我如何面对困难。学校对我恩重如山,记得有次家里不能给我及时交学费,我很难过,于是我就去找老院长爷爷,老院长爷爷二话不说给我免了部分学费,当时我心里非常感动,并下定决心报答老院长爷爷。

鹅坡培养了一批又一批的莘莘学子,并使其成为一些领域的精英人才,这里是走向成功的助跑线,给我力量。母校带给我的一切教诲会给我指明方向。感谢我的母校和曾经细心教导我的教练。

鹅坡是我放飞梦想的地方。



鹅坡资讯二维码